

«Академия талантов» в «Восходе»!

С 13 по 15 июня на протяжении трёх счастливых дней каждому отдыхающему и сотруднику представилась уникальная возможность – стать актёром или режиссером, ведь у нас в гостях была команда профессионалов из ГБОУ Академии талантов с проектом «Медиа Экспресс».

Эти три дня были невероятно насыщенными, лагерь превратился в одну большую съемочную площадку, где одновременно снимали несколько сюжетов. Ребята всех отрядов на ура приняли приглашение поучаствовать в данном проекте и смогли реализовать свои смелые творческие мысли на актуальные темы безопасности жизнедеятельности и экологии, создавая социальную рекламу. Помимо этого шла активная работа по созданию настоящего фильма о нашем любимом лагере.



В результате в переполненном зрителями зале состоялась премьера созданных ребятами роликов и общего фильма! На лицах сияли улыбки, отражая искреннее удивление и восторг! Освещенные в роликах темы, благодаря профессиональной подаче, нашли отклик в душе каждого!



После просмотра подготовленных видео юные актёры и режиссёры получили памятные сувениры от дорогих гостей, а бережно хранимая коллекция кубков лагеря пополнилась памятной статуэткой – «Оскаром»!



В благодарность команде «Академии талантов» администрация лагеря отметила работу специалистов памятным подарком - часами с символикой «Восхода», танцевальный коллектив «Родничок» исполнил один из лучших танцевальных номеров, а творческая команда педагогов прочла стихи собственного сочинения!

Вы к нам приехали внезапно,
Ворвавшись в наш привычный ритм,
Вы увеличили стократно
Наш пыл, талант и оптимизм.
Вы к нам приехали внезапно,
И всем нам очень повезло
Что так легко и беззаботно
Мы все смогли сыграть в кино.

